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417%*. feladat

A 80 kg tomegt szankot vizszintes, havas aton 50 W teljesitménnyel 14, 4kTm se-

bességgel vizszintes kotéllel vontatjuk.

a) Mekkora a vonéer6?

b) Mekkora a strlodasi tényez6?

Megoldas.

a) Mivel tudjuk, hogy 1 Watt = 1

b)
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ezért megkaptuk, hogy a teljesitmény az erd és a sebesség szorzata. Tehat:
50 Watt = F - 4 =

S
F=12,5N

Tehat a vonder6 12,5 N.

Mivel a test egyenletes sebességgel halad, a ra hat6 er6k ereddje egyenld
nullaval.

Tehat:

F=S

12,5N=m-g-u
12,5N=80-10N - u

12,5
g0 /
4 =0,015

A suarlodasi tényezd 0, 015.
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